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1. Die Fehler:

Zeile | korrekter Programmtext
16 | rsys.Reserviere (p3, £, s[01);
28 | public Sitzplatz (int reihe, Buchstabe buchstabe)
42 | ... new List<Sitzplatz>();
49 | public Sitzplatz GibSitzplatz (int i)
63 | continue;
70 | sitzpldtze.Add (new Sitzplatz (reihe, b));
76 | class Flug
101 | public Passagier (string name)
142 | return !reservierungen.Exists
151 | Sitzplatz s = flug.Flugzeug.GibSitzplatz (i);
166 | public bool EntferneReservierung(Passagier p, Flug f)
169 | r.Passagier == p && r.Flug == f);
172 | return false;
178 | public string GibReservierungen ()
181 | foreach (Reservierung r in reservierungen)

2. Die Zeichenkette ist:
"Berta Flug 1234 Platz 1B, Carla Flug 1234 Platz 1A".

3. Zum Beispiel am Anfang der Methode Reserviere:

if (reservierungen.Exists(r => r.Passagier == p && r.Flug == f))

{
throw new ApplicationException (
"Passagier hat bereits einen Sitzplatz.");

4. Zum Beispiel in der foreach-Schleife des Konstruktors dies:


mailto:jl@j3L7h.de
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/de/

if (reihe > 9 || b !'= Buchstabe.B && b != Buchstabe.E)
{

sitzplatze.Add (new Sitzplatz (reihe, b));
}

5. Zum Beispiel so:

public Sitzplatz FindeFreienFensterplatz (Flug f)

{
List<Sitzplatz> freiePladtze = FindeAlleFreienPléatze (f);
return freiePl&dtze.Find(s => s.Buchstabe == Buchstabe.A

| | s.Buchstabe == Buchstabe.F);
}

oder mit einer entsprechenden for-Schleife. Und in der Klasse Sitzplatz:

public Buchstabe Buchstabe { get { return buchstabe; } }

6. Zum Beispiel so:

class PassagierMitKleinkind : Passagier
{
public PassagierMitKleinkind (string name)
base (name)

}

7. Sehr schon ware als eine von vielen Moglichkeiten:
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8. Die Werte sind 40, 30, 50.



